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Un bon matin
Pimpin le lgpin
s’en va au jardin
pour grignoter a sa faim

Le fermier lui dit:
«Que fais-tu ici2»

Pimpin répondit:
«i—nN=1In
i —N=1IN

c’est que j'ai faim.»
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on

«As-tu v la tugue
d pompon
de Simon,

O—N=0oNnM»

«Non!»

«QOui, oui, oul!

Il I'a mise
a son dragon,
O —n=— onl»
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03
ch

c-h=—=ch, ch, ch
c—-h=ch, ch
c-h=ch, ch, ch
c—-h=ch, ch

Le chat cherche son chapeay,
c’est le chien qui I'a caché.

c-h=ch, ch, ch
c-h=ch, ch

«Pefit chat cherche par 13,
ton chapeau tu frouveras!»

c-h=ch, ch, ch
c-h=ch, ch
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04
Oou

J'al un hibou
qui fait hou
O—UuU=—0ou

et qui m'ame
bbeaucoup,
O —Uu=— ou

Il se cache
parout,

O—UuU=— 0ou
et il me fait bou!
O-—uU=—Oou
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eu

e—u—cye-u—ecyue-u—ecuy
e—-u—ce—-u—ecyue-u=—ecuy

Mathieu a de beaux yeux bleus,
Mathieu aime beaucoup le jeu.

e—-uUu—reye-u—eye—-—u—eu
e—uU=—reye—u=—=eye—-u—euy

Lui et moi on est heureux,
on s‘aime frés fort tfous les deux.

e—u—eye—-u—ecye-u—ey
e—-u—ceye—-u—ecyec—-u—ecu







06
an

Un éléphant dans un champ!
a—-n=—an, d—m=am

I est content tout le temos,
e—-n—ene—m=em

Un éléphant dans mon rang!
a-n=—an, d—m=am

Ho la lal C’est dérangeant!
e—-n=—ene—-m=em






Ol

O — 1= 0j, O, oi
O —1I= 0Oi, O, Oi

Nils est parti sur son oiel
O — 1= 0i, Oi, Of

Mais je sais
qul reviendral
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08
ien
Goya le gentil Martien

a besoin d'un mécanicien.

Son vaisseau ne vole pas bien
i| fait desi—e —n = ien, ien, ien

ien, ien, ienien, ien
i— e —n=—ien, ien, ien

Devenons vite des magiciens,
pour Goya, ce sera tres bien!
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on

g—-n=gn
g—-n=gn, gn, gn

g-n=gn

g—-n—gn

On entend un des sept nains,
qui grogne fout seul dans son coin

g—n=gn
g-n=gn, gn, gn

g-n=gn

g—n—=gn

. Souris-nous, gentil grognon,
tu sais bien que nous t'aimons.
g-n—=gn
g-n=gn
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ai - el

J'porte des mitaines de laine
a—i=—=a ane
Pour jouer dans la neige
e—i—el eige

J’porte des mitaines de laine
d—i=ad dane
Pour jouer dans la neige
e—i—el eige
a—i—ai
a—i=di
a—-i=d dane

e—|— el
e—|— el
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au -eau

d—-u=—qau,e—a—u—eau
a-u—qau, e—a—-u=—eau
a-u=—qau,e—-a-u=eau
a—u=—qay,e—-a-u=eau
a-u—qay e—a-u=eau
a-u=—qay e—-a—u—eau
a-u=—qau, e—a—u=eau
a-u—au e—-a-—u=eau
a-u—qau,e—-a-—-u=eau
a-u—qau,e—a—u—=eau
a—-u=—qau,e—a—u=eau
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c et g doux

C—e—cCce
C—1=—Cl
g—-e=—ge

C—e—cCce
C—i=—Cl

g—€—0c
g-1—g
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